



## **В Калужской области назначены руководители двух следственных отделов**

Приказом Следственного комитета Российской Федерации от 21.11.2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области назначены двое руководителей следственных отделов.

Руководителем следственного отдела по городу Калуга стал полковник юстиции Зайцев Игорь Викторович, ранее занимавший должность руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела. Следственный отдел по городу Калуга обслуживает территорию областного центра и Ферзиковского района.

Руководителем Дзержинского межрайонного следственного отдела назначен подполковник юстиции Фокин Алексей Викторович, ранее занимавший должность заместителя руководителя этого же отдела. Дзержинский межрайонный следственный отдел обслуживает территории пяти районов области: Дзержинского Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1274738>